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Bonpoc DOalner
MmeeTcsa nu B opraHusayum MeHw?
A) na, And BCeX BO3PACTHbLIX FPYMN U peXXnUmMoB PYHKLMUOHMPOBAHMA

opraHusaumu A
b) pa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Hert

BbliBEIWEHO NN LMKANYHOE MEHIO 419 O3HAKOM/IEHUA poauTenein n getein?

A) pa y -

B) HeT

BbiBELWEHO N eXeAHEBHOE MeHIO B yAOO6HOM /19 03HAKOM/IeHUA poauTeneli n getei
mecTe?

A) pa y ~
B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NMOBTOPbLI 611047

A) fa, No BCEM AHAM V-
B) HeT, UMeTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHW

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLeHHbie 6/1t104a M NPOAYKTHI

A) fa, M0 BCEM AHAM -V
B) HeT, NMerTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

COOTBETCTBYET /1IN PEr/IAMEHTUPOBAHHOE LLMKAUYHBIM MEHIO KOMIMYECTBO NPUEMOB
MUK PeXUMY QYHKLWOHUPOBAHUS OpraHn3aynm?

A) pa

B) HeT

EcTb N1 B opraHu3aymmn npmnkas o co3gaHuu n nopagke paboTbl 6pakepaKHO
KOMMccun?

A) ha + -
B) HeT

OT BCeEX N NapTUii NPUroTOBNEHHbIX BI04 CHUMaeTCcA 6pakepax?

A) na y -
B) HeT

BbisiBNANUChH N1 hakTbl He oNycKa K peannsaunmn 6104 U NPOAYKTOB MO pe3ynbTaTam
paboTbl 6pakepaXHOW KoMuUccun (3a NeEpPMof He MeHee mecala)?

A) HeT y -
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b) na
Co3faHbl N YCNOBWSA ANS OpraHu3anum nuTaHuUs geTeil ¢ y4eTOM O0cObeHHOCTe
340p0oBbS (caxapHblii guabeT, nuweBble anneprun)?

A) na

B) HeT

MpoBogutca nu y6opkKa NnoMeW,eHMA nocae KaXXA0ro npuemMa nuTTTu?

A) na ¢
B) HeT

KayecTBEHHO nn NpoBejeHa y6opKa NOMELEHNUI 4N NpUemMa NN HA MOMEHT
paboTbl KOMUCCUN?

A) na f—
B) HeT

O6Hapy)KI/IBaI'IVICb N B NOMELWEHNAX ANa npuemMa NN HaCeKoMble, Frpbl3yHbl N
cnefbl UX XXWU3HeLeATeIbHOCTU?

A) Het 4
b) na
Co3faHbl 11 YCNIOBUA A8 COGNIOAEHUA ATbMU NPaBU IMYHOW TUTUEHBI?

A) na + -
B) HeT

BblSBNAANCH N 3aMevyaHnsa K CO60AEHUI0 AeTbMU NPaBual AUYHOW TUTUEHbI?

A) HeT 4~
B) na

BbISBASANANCE NN MPU CPABHEHUMN Peanm3yeMoro MeHI0 C YTBEPXAEHHLIM MEH (haKThl
WCKMOYEHUS OTAENbHbIX 61104 U3 MEHIO?

A) HeT 4
b) na

Mmenn nn hakTbl BblAaun AeTAM OCTbIBLIER Nun?

A) HeTt

b) pa
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